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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο Δήμο Αγ. Αναργύρων - Καματερού ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
 

Πάνω από 33 εκατ. Ευρώ από την Περιφέρεια για έργα, μελέτες και αναπτυξιακές 
δράσεις στην περιοχή 

 
Γ. Πατούλης: «Η πόλη αλλάζει, εκσυγχρονίζεται, αναπτύσσεται. Με ορατά έργα που 

θωρακίζουν την πόλη και τους κατοίκους 
 
Επίσκεψη στο Δήμο Αγ. Αναργύρων-Καματερού πραγματοποίησε σήμερα ο 
Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε 
όλη την Αττική με στόχο να  ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών και να 
εποπτεύσει σημαντικά έργα και υποδομές που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας. Στο Δήμο Αγίων Αναργύρων Καματερού υλοποιούνται έργα συνολικού 
προϋπολογισμού που ξεπερνά τα 33 εκ. ευρώ.  
 
Ο Περιφερειάρχης μετέβη στο Δημαρχείο της πόλης, όπου είχε συνάντηση εργασίας 
με τον Δήμαρχο Σ. Τσίρμπα, αντιδημάρχους και υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου Αγ. 
Αναργύρων-Καματερού, ενώ στη συνέχεια επισκέφθηκε έργα που υλοποιούνται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, όπως τα έργα αναμόρφωσης της πλατείας στην 
περιοχή Μυκονιάτικα και κατασκευής του Κοινωνικών και Προνοιακών Υποδομών 
τα οποία είναι σε φάση ολοκλήρωσης και αναμένεται να εγκαινιαστούν τον 
ερχόμενο Σεπτέμβριο. Παράλληλα ενημερώθηκε για την πορεία κρίσιμων 
αντιπλημμυρικών έργων στην περιοχή και η επίσκεψη του ολοκληρώθηκε σε 
κεντρικό καφέ της πόλης όπου συναντήθηκε με πολίτες, εκπροσώπους παραγωγικών 
φορέων και τοπικών συλλόγων.  
 
Στο πλαίσιο τη επίσκεψής του στο Δήμο Αγ. Αναργύρων-Καματερού αλλά και κατά τη 
διάρκεια της συνάντησης του με πολίτες τον κ. Πατούλη συνόδευαν εκτός από τον 
Δήμαρχο Σ. Τσίρμπα, ο Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Α. Λεωτσάκος,  
ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Χ. Αλεξανδράτος, ο βουλευτής της ΝΔ Γ. Λοβέρδος, 
η εντεταλμένη για θέματα ισότητας περιφερειακή σύμβουλος Μ. Αγγελοπούλου, ο 
εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος τουρισμού Θ. Κουτσογιαννόπουλος, οι 
υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι με την παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική» 
του Γ. Πατούλη, Β. Λώλος, Π. Καραβίτης και Μαρίνη-Σαλαβράκου Α., οι 
Αντιδήμαρχοι Σ. Κατσίνης, Σ. Δανάκος, Α. Καπνιά, Γ. Νταούτης και Π. 
Παπαγεωργίου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τ. Αθανασόπουλος, η Γ. 
Γραμματέας του Δήμου Μ. Σαπέλα, η Πρόεδρος του ΔΣ του Πάρκου Τρίτση Σ. 
Μαυρίκου, η Γραμματέας του Φορέα του μητροπολιτικού Πάρκου Α. Τρίτσης, Α. 



Ζησιμάτου, ο Πρόεδρος Παναττικής Ομοσπονδίας Σωματείων Πωλητών Λαϊκών 
Αγορών Δ. Μουλιάτος, η Διευθύντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Περιφέρειας Μ. Μίσκα και ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Αλ. 
Καλογερόπουλος και άλλα υπηρεσιακά στελέχη.   
 
Δημαρχείο  
 
Γ. Πατούλης: «Στον Δήμο Αγ. Αναργύρων-Καματερού γίνονται για πρώτη φορά 
έργα ουσίας που αλλάζουν την πόλη και τη ζωή των πολιτών»  
 
Η πορεία υλοποίησης των έργων που πραγματοποιούνται με χρηματοδοτήσεις από 
πόρους της Περιφέρειας και του ΠΕΠ Αττικής στο δήμο, καθώς και οι διαδικασίες 
προετοιμασίας και ωρίμανσης έργων που θα ενταχθούν το επόμενο διάστημα στον 
προγραμματισμό υλοποίησης βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του 
Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη, με το Δήμαρχο Σ. Τσίρμπα, τους Αντιδημάρχους και τα 
υπηρεσιακά στελέχη στο δημαρχείο.  
Ο κ. Τσίρμπας ευχαρίστησε θερμά τον κ. Πατούλη για τη συμβολή του στην 
υλοποίηση κρίσιμων έργων υποδομής αλλά και θωράκισης της πόλης, 
επισημαίνοντας πως τα προβλήματα και οι ελλείψεις ήταν πολλές. « Χάρη στην 
εξαιρετική συνεργασία με την Περιφέρεια και προσωπικά με τον Γ. Πατούλη έγιναν 
στην πόλη μας κρίσιμα αντιπλημμυρικά έργα, ασφαλτοστρώσεις που δεν είχαν 
γίνει εδώ και χρόνια αλλά και υποδομές με ισχυρό κοινωνικό πρόσημο» τόνισε, 
ενώ έκανε ιδιαίτερη αναφορά στη συμβολή της Περιφέρειας στην αναβάθμιση του 
Πάρκου Τρίτση, το οποίο, όπως σημείωσε έχει αλλάξει ριζικά όψη.   
 
Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης ευχαρίστησε τον Δήμαρχο για την εποικοδομητική 
συνεργασία, επισημαίνοντας πως στον Δήμο Αγ. Αναργύρων-Καματερού γίνονται για 
πρώτη φορά έργα ουσίας που αλλάζουν την πόλη και τη ζωή των πολιτών. Διατρέχοντας 
επιγραμματικά τα σημαντικά έργα που χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στην πόλη αναφέρθηκε 
στην αναμόρφωση πλατείας στα Μυκονιάτικα και το Κέντρο Κοινωνικών και 
Προνοιακών Υποδομών τα οποία είναι στην τελική ευθεία ολοκλήρωσης και έτοιμα να 
παραδοθούν στους πολίτες στις αρχές φθινοπώρου. Επιπρόσθετα αναφέρθηκε στις 
σημαντικές αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων, στα έργα ανακατασκευής 
κεντρικών οδικών αξόνων της πόλης, στην υλοποίηση αθλητικών υποδομών, στις 
παρεμβάσεις αναβάθμισης παιδικών χαρών, στην κατασκευή βρεφονηπιακού 
σταθμού στο Καματερό και στην ενίσχυση καθώς και επέκταση των Κοινωνικών 
Δομών του Δήμου.  
 
«Η πόλη θωρακίζεται από τις πλημμύρες με έργα ορατά»  
 
Κατά τη συνάντηση ο Περιφερειάρχης εστίασε στα έργα αντιπλημμυρικής θωράκισης της 
περιοχής, τονίζοντας πως η προστασία της ζωής των πολιτών είναι προτεραιότητα για τη 
διοίκηση της Περιφέρειας. Σ΄ αυτό το πλαίσιο, όπως υπογράμμισε, η διοίκηση της 
Περιφέρειας συνεργάστηκε με επιστημονικούς φορείς κύρους, όπως είναι το ΕΚΠΑ 
και το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, σε στόχο την κατάρτιση ενός “master-plan” 
μέσω του οποίου έχουν χαρτογραφηθεί οι ανάγκες, τα επικίνδυνα ρέματα αλλά και 
οι παρεμβάσεις που απαιτούνται σε όλους τους Δήμους, με στόχο την 
αποτελεσματική αντιπλημμυρική τους θωράκιση. Παράλληλα και προς αυτή την 
κατεύθυνση η Περιφέρεια αύξησε σημαντικά τους πόρους για την εκτέλεση 
αντιπλημμυρικών έργων, θέτοντας τις συγκεκριμένες παρεμβάσεις υψηλά στις 
προτεραιότητες της, ενώ δημιούργησε και το Παρατηρητήριο Ρεμάτων, 
προκειμένου αφενός να υπάρχει συνεχής και ενδελεχής παρακολούθηση των 



έργων που εκτελούνται και αφετέρου να παρεμβαίνουν οι αρμόδιες υπηρεσίες της 
Περιφέρειας όπου απαιτείται με συμπληρωματικά έργα, χωρίς χρονοτριβές.  
Μάλιστα μέσω του Παρατηρητηρίου διενεργήθηκαν στο Δήμο, επιτόπιες αυτοψίες και 
καθαρισμοί ρεμάτων σε όλη τη διάρκεια του έτους, κυρίως δε σε περιόδους έντονων 
καιρικών φαινομένων και αυξημένης επιφυλακής. 
Επισημαίνεται πως η Περιφέρεια με χρηματοδότηση που ξεπερνά τα 5 εκ. ευρώ 
κατασκευάζει εκτεταμένο δίκτυο όμβριων στο Δήμο, ενώ εκτελεί και έργα αποκατάστασης 
βλαβών από τις πλημμύρες που έπληξαν την περιοχή. Παράλληλα είναι σε στάδιο 
μεσοπρόθεσμης ωρίμασης ακόμα ένα έργο κατασκευής δικτύου όμβριων στη Λ. 
Δημοκρατίας, προϋπολογισμού 1.9 εκ. ευρώ, ενώ προβλέπεται η υλοποίηση και άλλων 
κρίσιμων αντιπλημμυρικών έργων, μέσω ΟΧΕ. 
Σε αυτό το σημείο ο κ. Πατούλης τόνισε πως αναγνωρίζοντας τις σημαντικές ανάγκες των 
Δήμων εισηγήθηκε και επετεύχθη ο υπερδιπλασιασμός των ποσών που δόθηκαν στις 
ΟΧΕ, με στόχο την υλοποίηση κρίσιμων έργων που έρχονται να καλύψουν τα κενά 
δεκαετιών. Σημειώνεται πως η Περιφέρεια Αττικής χρηματοδοτεί τον Αναπτυξιακό 
Σύνδεσμο Δυτικής Αθήνας (ΑΣΔΑ) για την ΟΧΕ με ποσό 58,5 εκ. ευρώ για όλη τη 
Δυτική Αθήνα. 
 Τέλος έγινε αναφορά από πλευράς του Δήμου και στο ζήτημα της καθίζησης που υπέστη 
η πεζογέφυρα η οποία ενώνει τους Αγ. Αναργύρους με τη Φιλαδέλφεια, με τον 
Περιφερειάρχη να επισημαίνει πως θα εξεταστεί η δυνατότητα χρηματοδοτικής συμβολής 
της Περιφέρειας στην αποκατάσταση της βλάβης.  
 
«Για πρώτη φορά η Περιφέρεια Αττικής επενδύει στην ανακύκλωση» 
 
Ο Περιφερειάρχης έκανε αναφορά και στο ζήτημα της απορρόφησης ευρωπαϊκών 
κονδυλίων τα οποία αξιοποιούνται σε τομείς που μέχρι πρόσφατα επικρατούσε αδράνεια 
και απραξία. Ως ενδεικτικό παράδειγμα ανέφερε τη διαχείριση των απορριμμάτων και την 
ανακύκλωση, όπου η Περιφέρεια κατάφερε να απορροφήσει ευρωπαϊκούς πόρους και να 
αξιοποιήσει πάνω από 200 εκ.  ευρώ  για την εξασφάλιση εξοπλισμού συλλογής 
βιοαποβλήτων για τους Δήμους.  
Ειδικότερα στο Δήμο Αγ. Αναργύρων-Καματερού μέχρι στιγμής έχουν παραδοθεί 3 
σύγχρονα απορριμματοφόρα, 4 απορριμματοφόρα βιοαποβλήτων και 920 καφέ 
κάδοι βιοαποβλήτων, στη βάση του στρατηγικού προγράμματος της Περιφέρειας 
προκειμένου, με συμμάχους τους Δήμους, να αλλάξει ριζικά ο τρόπο διαχείρισης 
των στερεών αποβλήτων στην Αττικής και να πάψουμε να θάβουμε οριστικά τα 
σκουπίδια.  
 
«Το Πάρκο Τρίτση μετά από χρόνια εγκατάλειψης μετατρέπεται σε εμβληματικό 
τοπόσημο της περιοχής» 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης του με πολίτες σε κεντρικό καφέ της περιοχής, ο 
Περιφερειάρχης τους ευχαρίστησε θερμά για τη στήριξη, επισημαίνοντας πως ο Δήμος 
Αγ. Αναργύρων-Καματερού με σημαντικά έργα και υποδομές, μεταμορφώνεται, 
εκσυγχρονίζεται και αναπτύσσεται. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στις ευρείες εργασίες 
αναβάθμισης και ανάπλασης του Πάρκου Τρίτση.  
«Το Πάρκο Τρίτση μετά από χρόνια εγκατάλειψης μετατρέπεται σε εμβληματικό 
τοπόσημο της περιοχής. Τόσο με τα έργα ανάπλασης όσο και με τις πλούσιες 
εκδηλώσεις που γίνονται από την Περιφέρεια, τις οποίες οι πολίτες της Δυτικής 
Αττικής έχουν αγαπήσει πολύ και μας τιμούν συνεχώς με την παρουσία τους. Το 
Πάρκο μέσα από την υλοποίηση στοχευμένων παρεμβάσεων, μεταμορφώνεται σε 
ένα πρότυπο περιβαλλοντικό κέντρο, με χώρους άθλησης, αναψυχής αλλά και 
εκπαίδευσης.  



Με συγκεκριμένο σχέδιο συνολικής αναβάθμισης και αξιοποίησής τους, με δράσεις 
καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου, δίνουμε ξανά ζωντάνια σε έναν σημαντικό 
πνεύμονα πρασίνου της Αττικής μας», ανέφερε χαρακτηριστικά.  
 
 
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link: 
 
https://youtu.be/2-r1DSLsWe8 
 
 

ΕΡΓΑ - ΔΗΜΟΣ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 
 
ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ (ΑΠΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ) 
 
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ: 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ - ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ_ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 5.101.537,3 

πλησίον Ναπολέοντος Ζέρβα, Δ.Αγ.Αναργύρων-Καματερού 
 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΙΣ 
ΟΔΟΥΣ ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ, ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΡΟΥΜΕΛΗΣ, ΑΘΗΝΑΣ, 
ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΠΟΥ ΠΕΡΙΚΛΕΙΟΥΝ ΤΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ (Ο.Τ. 
297-8-9) _ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 800.000,00 

 
• ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΣΤΗ Δ.Κ. ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ _ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 5.000.000,00 

 

 ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ: 

 
• ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Ο.Τ. 384 ΚΑΙ Ο.Τ. 385 ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΥΚΟΝΙΑΤΙΚΑ, Δ.Κ. ΑΓ. 

ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ  _ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 660.000 € _  

Ανδρέα Παπανδρέου & Αγ.Νικολάου, Δ.Αγ.Αναργύρων 
 

• ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ _ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 2.930.000 € 

 
 
 ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΜΕΝΟ/ΜΕ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

• ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Κ. ΠΑΛΑΜΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ_ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 5.000.000,00 

 

https://youtu.be/2-r1DSLsWe8


 ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

• ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΟΥ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΩΝ/ΛΕΩΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ_ 

ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 24.800,00 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΟ ΟΔΟ ΑΓ. 
ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΜΕΧΡΙ ΟΔΟ Κ. ΠΑΛΑΜΑ_ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 1.900.000,00 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Η/Φ ΤΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΗΣ Δ.Κ. 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ_ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 416.160,00 

• ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ - ΔΑΠΕΔΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ_ 

ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 255.000,00 

 

 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

• ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Ε. ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ_ 

ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 122.512,00 

• ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ_ ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 2.393.200,00 

 
ΠΕΠ-ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΜΕΝΑ 

• Έργα Α.Π.Ε. και Ενεργειακή Αναβάθμιση τεσσάρων σχολικών μονάδων στη Δ.Κ. 
Αγ. Αναργύρων  (2ο, 3ο Γυμνάσιο και 1ο, 2ο ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων), 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ:860.557,00 €. 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Οικονομία Χαμηλών Ρύπων  
 ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

• ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ:480.600,00€.  

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) Κοινωνική Ένταξη 

 

• ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ-ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 441.480,00 €. 



Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) Κοινωνική Ένταξη  

• Προμήθεια ειδικού εξοπλισμού που απαιτείται για τη λειτουργία των ΚΑΠΗ και των 
Παιδικών Σταθμών Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 
83.995,00 € 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Κοινωνική Ένταξη  

• Τεχνική βοήθεια υποστήριξης Δήμου ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ για την 
επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΤΣΔΑ) , 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 24.490,00 €. 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Χωρίς Θεματικό Στόχο  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ→ΑΣΔΑ→ ΟΧΕ/ΒΑΑ {«Ολοκληρωμένης Χωρικής 
Επένδυσης», στο πλαίσιο Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξη (ΟΧΕ/ΒΑΑ)} 
 Έγκριση, δηλαδή είναι ενταγμένο έργο: 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΟ ΓΕΡΟΒΟΥΝΟ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 3.350.000,00 €. 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)Κλιματική αλλαγή – Πρόληψη 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΧΕ/ΒΑΑ 

 
 Συμβασιοποιημένα έργα: 

• ΚΑΤΑΣΚΕΥH ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ – ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 
1.510.000,00 €. 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Κοινωνική Ένταξη 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ 
ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΧΕ/ΒΑΑ 1.510.000,00 €.  
 
• Δράσεις για την Αντιμετώπιση της Φτώχειας και την Παροχή Υπηρεσιών Ανοιχτής 
Ειδικής Φροντίδας στο Δήμο Αγίων Αναργύρων-Καματερού (Διαδημοτικά Κοινωνικά 
Δίκτυα "ΦΡΟΝΤΙ-ΖΩ" και "ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ"), ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 515.000,00 €. 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) Κοινωνική Ένταξη ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ 
ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΟΧΕ/ΒΑΑ 
 
• Δημιουργία Μικρο-θερμοκοιτίδας Νέων Επιχειρήσεων στον Δήμο Αγίων 
Αναργύρων-Καματερού, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ:   513.500,00 €. 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Ανταγωνιστικότητα 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΧΕ/ΒΑΑ 
 
• «Δράσεις και Εργαλεία για την Προώθηση των Ευπαθών Ομάδων και των Νέων 
στην Απασχόληση και στην Επιχειρηματικότητα Δήμου Αγίων Αναργύρων-Καματερού 
(Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο “ΣΥΜΠΡΑΤΤΩ”)», ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ:   500.000,00 
€/491.660,00 €.  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) Κοινωνική Ένταξη ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ 
ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΟΧΕ/ΒΑΑ 



 
• «Πιλοτικές Δράσεις Προώθησης, Στήριξης και Παρακολούθησης της 
Κοινωνικοποίησης και της Ένταξης των Περιθωριοποιημένων Ομάδων στο Δήμο 
Αγίων Αναργύρων-Καματερού (Διαδημοτικό Κοινωνικό Δίκτυο "ΔΙΕΥΡΥΝΩ")», 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 450.000,00 €.  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) Κοινωνική Ένταξη ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ 
ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΟΧΕ/ΒΑΑ 
 
• Μηχανισμός ανάπτυξης και προαγωγής της Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αγ. 
Αναργύρων-Καματερού, ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 300.000,00 €. 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) Ανταγωνιστικότητα 
Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΧΕ/ΒΑΑ 
 

 Ολοκληρωμένο έργο: 

• «Βελτίωση Δεξιοτήτων Ανέργων που ανήκουν σε Ευπαθείς Ομάδες μέσω 
Κατάρτισης που οδηγεί σε Πιστοποίηση και Συνοδευτικές Δράσεις Προώθησης 
στην Απασχόληση και στην Επιχειρηματικότητα»  
Δικαιούχος: ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ, Κοινωνική 
Ένταξη, Ταμείο: Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ), Χωρική ανάπτυξη: 
ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΧΕ/ΒΑΑ 

 
 
 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


